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Este examen se compone de 25 temas de opcion mpigti en los cuales solo una es la
respuesta correcta. Sera evaluado sobre un totdé 100 puntos. Cada tema tiene un
valor de 4 puntos.

1. Dadas las funciones: f(x) =e* 1+ 7x, gk)=x*-3x, hkx)=1
Determine gofoh :

a) 1l

b) 40

c) -2

d) e?*72 —3e¥"1 4+ 49x2 — 21x

e)e+7

2. Seaf:R — R una funcion tal que:

Inx—1)-5 ; X =2
fxX)=4—x%2-2x+3 ; —-2<x<2
3e*t2 : x < =2

Una de las siguientes proposiciones es FALSA, itiquéla:

a) rg f = [-5,)

b) f(x) es acotada inferiormente

C) f(x) tiene una asintota horizontal en y=0
d) f(x) es sobreyectiva

e)domf =R
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3. Lasumadem + n para que el polinomio:
f)=mx*+m—-Dx3—(m+n—-Dx*+(m—-n)x —4
Sea divisible parg(x) = x? — 1 es:

al
b) 2
c) 0
d) -1
e) -2

4. En una ciudad muy poblada, se ofrece una loteriea@xlinaria que entregara 5
sueldos mensuales a una sola persona, con la @imdie que el sueldo de cada mes
es $200 mas que el mes anterior. Si el monto tetabido por los 5 meses fue de
$8500, determine el valor recibido el tercer mes.

a) $1900
b) $1700
c) $1500
d) $1300
e) $1100

5. Una de las siguientes proposiciones es VERDADERé&ntifiquela:

log100- Ine® _ 4

3 Tlogy1000 5
2
b) (Ioga MLZNJ =2(log,M + log,N - 2log L ;

c) logM +N)#logM +logN M NOR’

d) In\/ﬁ:és

22—|og2 6 4 5(|og5 4)-1

_14
e) T Ta
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2x

6. Seaf(x) una funcién de variable real tal cf (x) = o —

Entonces eserdad que:
a) La gréfica dd(x) tiene 2 asintotas horizontales y una vertical.
b) La gréfica dd(x) tiene 2 asintotas verticales y una horizontal.
c) La gréfica dd(x) no tiene asintotas horizontales.
d) La gréfica dd(x) no tiene asintotas verticales.

e) x = —1y x = 2 son asintotas verticales de la grafica de f(x).

T 0 0
7. Dadalamatriz A = (0 In(e?) 0 )
0 1 ctg(45°)
El valor de: det (3. 4) es:

a) S54n
b) O

C) 2n
d) 6rn

e) 27n
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8. Sea p(x) = %f(__jfz 0 entonces el conjunto de verdad es:
a) (—o,—1) U (6, +)
b) (=00, 1)¢
C) [6,+0)
d) (=o0,—3) U (=3,1) U [6,+0o0)

e) (=0,1) U (6,+)

9. Alcalcular:

cos? (3_“)) 2cot (225°)
_\4/)" 2(__ o . .
(sec (87 (tan®(=300 ))) se obtiene:

a) 25/4

b) 7/4

c) 25/2

d) -5/2

e) 7/2

10. Sea el predicado p(x):vV7x—1=x+3
El conjunto de verdadAp(x) corresponde a:

a) Ap(x) = {0}

b) Ap(x) = R*

c) Ap(x) = {2,5}
d) Ap(x) ={-2,-5}
e) Ap(x) =@
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3X+ky=2
11. Los valores de; y K, para que el sistem —6x+ 4y =K
2

Tenga un CONJUNTO INFINITO DE SOLUCIONES son:
a) k1¢_2yk2¢_4

b) k1=0yk2=_2
c) k1:_2)/k2:_4
d k=-2yk, #-4

e) k1¢_2yk2:_4

kx 1 3k
12. Para que la ecuacion2 x 6|= 0, tenga raices reales y diferentes, dalaplirse
0 1 -
que:

a) k>0|:|k<—%5
b) k=0
0) -19,<ks<0
2
e) k>0|:|k<—/2

13. Al simplificar: a . a €ER™ A a+—1, se obtiene:

(-a)e 2
IRV
)

a)-a b)l-a c)0 da-1 e) a
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14. Con respecto al sistema no Iine{al

log(x*)—logy=10
g(x) 9y , €s VERDAD que:

X-y+2=0

a) Tiene cuatro soluciones.
b) Tiene solucién Unica.

c) Tiene infinitas soluciones.
d) Es inconsistente.

e) Tiene dos soluciones

15. Dadas las siguientes hipotesis:

H, : Si leemos libros somos cultos.
H, :No somos cultos.

Indique ¢ cudl de las siguientes conclusiones ésaidgnte inferida de las premisas?

16.

a) Leemos libros o0 somos cultos

b) No es verdad que no leemos libros.
c) Si somos cultos leemos libros.

d) Leemos libros.

e) Somos cultos.

Cierta universidad, estd conformada por 30 proéssatel area Cuantitativa, 25
profesores del area Administrativa y 23 profesalelsarea Financiera. También se
conoce que hay 30 profesores del area AdministratiVinanciera y 30 profesores
que no pertenecen a alguna de las areas antesomaeas. Asi también, 20
profesores son soélo del area Cuantitativa, dosepooés pertenecen a las areas
Cuantitativa y Administrativa pero no Financierdrgs profesores pertenecen a las
areas Administrativa, Cuantitativa y Financiera.oile con esta informacion, EL
NUMERO DE PROFESORES QUE PERTENECEN AL AREA CUANAIMVA

Y FINANCIERA PERO NO AL AREA ADMINISTRATIVA, ES:

a) 10
b) 2
c) 30
d 5
e) 15

Version 1 Pagina 7



X +y -z
17. Sea el sistemalinealx -y +3z
X +4y

a
b ; ab,cOR, esVERDAD que:

a) Sia=b=c=0, el sistema no tiene solucién Unica.
b) Sia=b=c=0, el sistema es inconsistente.

c) El sistema no tiene solucion.

d) El sistema tiene infinitas soluciones.

e) El sistema tiene Unica solucion.

18. Un fabricante puede vender todas las unidades mpaiige al precio de $5 cada uno,
tiene costos fijos de $1200 al mes y ademas, lstau&?2 producir cada unidad. El
namero de unidades que debe producir y vender beicémte para mantener una
utilidad $600 es:

a) 300
b) 200
c) 600
d) 100
e) 500

19. Sif, g,y h son funciones d&® en R definidas porf (x) = 2%, g(x) =2*1 y
h(x) = f(x).g(x), entonces es falso que:

a) hno es una funcion biyectiva
b) htiene asintota x=0

c) hes mondtona

d) hesinyectiva

e) hes una funcion exponencial
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20. Si f esunafuncion dR enR definida por:

e*tl ,x < —1
flx) = x? ,—1 <x <2, entonceses VERDAD que:
log,(x —2) ,x>2

a) f(1/2)+(4) es 5/4

b) fesimpar

c) fescreciente en el intervale oo, 2)
d) El dominio def esvxeR — {—2}

e) fes biyectiva

21. Laforma proposiciondl(p Aq7q) = q] = 7q es equivalente a:

a) pVvgq
b) —(

C) q—p
d) pAgq
e) 1(pAg)

22. Sea A={1,{2},3} y B={o,A} entonces es FALSO que:

a) N(P(P(B)))=16
b) N(P(AxB))=64

¢) {{1}} < P(A)
d) N(P(A)xP(B)) = 6

e) {{2}} € P(A)
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23. Una de las siguientes proposiciones es VERDADERA:

a)

b)

c)
d)

e)

Si f y g son dos funciones de variable real cuyas regla®adespondencia
son f(X)=2x+1 , g(x) =x?, entonces( f og)(x)=x* -1

La suma aproximada de los términos de la sucesfonta —,—, R es 1.

N |-
QI[N
o~

(@]

Va,b,c € Rla = b — ac = bc]
+( 2 _a_ a
Va,b,c € R (b+c b+c)

La funcion deR enR definida porf (x) :(éj es decreciente

24. Dadas las funciones de variable refi(x) = 1 + log(1 —x) ; y g(x) = 2 — 10*. Una
de las siguientes proposiciones es VERDADERA, ifigoela :

a) f(x) es una funcion inyectiva

b) g(x) es una funcién impar.

c) f(x)+ g(x) esuna funcién par

d) f(x) es una funcion creciente en el intervalo (-10,-5)
e) f(x) es una funcion decreciente en el intervalo (20,15

B

Al 1-(1+i)"
25. Al despejar“n” enla ecuacionP =— I— , Se obtiene:
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_ ~[log(A-PBi)-A]
- log(1+i)

. ~[log(A~PBi)~logP |

log(1+i)

_ ~[log(A~PBi)-logA|
n= log(1+i)
n=\/§[log(A— Bi)]

_—logA+logB

- log(1+1i)
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